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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.



Thank you for attending this auction.
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Antique & Art Auction
Tuesday, April 12th 2022

$200 - $400

1 

4 Covered Vase with Iron Red & Gilt Decoration, 14
1/4", Chip to Lid Noted.

$70 - $120

2 Parian Figures, Condition Noted, 20 1/2" High.

2 

5 Oil on Canvas Signed M. Schenkel, 23 1/2" x 35
1/2", "Kelp Wagon at Low Tide".

$100 - $200

Prattware Wall Plaque Depicting a Schoolhouse, 11
1/4" Diameter.

6 Russian Brass Samovar with Tray & Removable
Chimney, 19 1/4" High.

$80 - $160

$60 - $120

7 Pair of Staffordshire Pottery Spaniels, 9 3/4" High.
$60 - $100

$100 - $200

8 Spode Blue & White Platter, Impressed Mark, 20
1/4" Wide.

$100 - $200

Lot # 3

9 Watercolour Signed T. Hart 1871, 13 1/2" x 24 1/4",
"Harbour Scene".

$80 - $120

3 19th Century Mahogany Bowfront 5 Drawer Chest,
44 1/2" High.

$100 - $200

12 Antique Dutch Delfts Vase, 8 7/8" High, As Found.
$100 - $200

10 

Lot # 13
13 Bronze Bust of Gladstone Signed T. (Thomas)

Woolner 1882, 8 7/8" High.
$400 - $500

10 Hand Blown Glass Goblets, 7 1/4" High.

Lot # 11

14 Parian Figure of a Women with Dove, Copeland
Mark, 16 3/4" High, Condition Noted.

$100 - $200

11 

15 Meissen-Style Floral Encrusted Covered Bowl,
Restoration Noted/ As Found, 8" High.

$150 - $250

Georgian Oak Dresser, 79" x 33".

16 Porcelain Figure of St. Catherine On a Coral
Mounted Gilt Metal Base, 13 1/8" High.

$100 - $200

$300 - $500

Victorian Mahogany Torchiere, 52 3/4" High.
$150 - $200

$200 - $400

267 Oil on Canvas Signed J. John, 23" x 25", "Rose
Basket".

$100 - $200

Lot # 264

268 Edwardian Inlaid Mahogany Petite Armchair, 31
1/2" High.

$60 - $100

265 

269 Persian Carpet, Approximately 5'2" x 2'9 1/2".
$100 - $200

Victorian Chair, 37" High.

270 Firkin End Table, 25 5/8" High.
$80 - $100

$60 - $100

271 Victorian Rosewood Barley Twist Occasional
Table.

$160 - $180

264 Oil on Canvas Signed Willy G Jensen, 25" x 34
1/8", "Country Roadway with Chicken".

266 

Lot # 272

273 Parian Figure of a Women, "Morning Dew", 13
3/4" High.

$50 - $70

272 Hand Knotted Persian Carpet, Approximately 59"
x 38 3/4".

274 Boulle Table Casket, 4 1/2" x 11" x 7 3/4", No
Export.

$150 - $250

$200 - $300



253 Watercolour Signed W.(William) F. Piper, 7" x 9",
"Coastal Scene, Low Tide Cornwall".

$60 - $120

Lithograph After Harriet Capel, 7 3/4" x 14", "Pall
Mall As It Was In The Year 1450".

251 

Lot # 254
254 Pair of Louis XV Bergere Chairs.

$300 - $400

2 Victorian Chairs with Fruited Cresting Rails, 41"
& 35".

255 Russian Brass Samovar with Platter & Bowl, 14
1/2" High.

$70 - $140

$100 - $200

256 3 Prattware "Old Greek" Pattern Candlesticks & 2
Match Holders, 5 1/4" High.

$50 - $100

$60 - $100

257 Hallmarked Silver Reticulated Basket James
Dixon & Sons, 5 7/8" Wide, 115 Grams.

$60 - $100

252 Watercolour Monogrammed HJC '85, 3 3/4" x 6
3/4", "On The Grand Canal Venice".

258 4 Dudson Jasperware Pitchers & 1 Blue & White
Covered Pot, 7 1/2"H. -

$80 - $120

$50 - $100

259 Russian Brass Samovar with Tray & Bowl, 16
3/4" High.

$70 - $140

250 

261 John Harvie Cabinet Maker Pine Partner's Desk,
Drawer Signed.

$200 - $400

$100 - $200

Lot # 262
262 Kashan Carpet, Approximately 10'2" x 6'5".

$500 - $700

260 

263 19th Century Engraving After W.P. Frith, 23 1/2"
x 35 1/2", "English Merry-Making...", C.1852.

$100 - $200

Pair of Brass Framed Cast Iron Bradley &
Hubbard Plaques, #2194 & 2195, Both 9 1/2" x 7
1/4"

Lot # 261

$80 - $120

$60 - $100

Lot # 19
19 Oil on Canvas Signed L. Morris, 11 1/2" x 17 1/4",

"Cows Watering".
$200 - $400

17 

Lot # 20
20 Copeland Spode Dessert Service.

$500 - $600

Early Victorian Flow Blue Center Bowl, 6 1/2" x 12
1/2" Wide.

18 Indistinctly Signed 19th Century Watercolour, 14"
x 21", "Village Scene".

$150 - $300

21 Edwardian Inlaid Mahogany Cabinet, 69" High.

23 Watercolour Monogrammed OK (Olof Krumlinde)
11 1/8" x 15 1/8", "Lens Ruins", C.1917.

$100 - $200

$300 - $400

24 Carved Wood Portrait Plaque, "Figure with
Feather in Hair", 11 1/2" High.

$100 - $200

Lot # 21

25 B.W.M. & Co. "Field Flowers" Oval Platter, 19 1/4"
Wide.

$100 - $200

22 Watercolour Signed H.(Henry Thomas) Schafer, 9
1/2" x 6 1/2", "Rouez", Toning Noted.



Lot # 27
27 Late 18th Century Mahogany Banjo Barometer, 38

3/4" High.
$150 - $300

26 Oil on Canvas Signed Vantore, 19 3/4" x 25", "Still
Life with Pewter Stein" with Catalog

28 Carved Wood Bacchanalian Mask Effigy, 9 3/4"
High.

$60 - $100

$360 - $500

29 Chinese Blue & White Porcelain Censer (7 3/4"D)
& a Stand.

$150 - $300

Lot # 26

$200 - $300

$125 - $150

32 Victorian Slipper Chair.
$60 - $100

30 

Lot # 33
33 Pair of Oils on Board Signed (Jose) Trinidad, 5" x

7", "Winter & Spring".
$200 - $400

Pair of Ornate Brass Candlesticks, 6 1/2" High.

Lot # 31

34 Westerwald-Style Salt Glazed Covered Vessel,
Chip/ Hairline Noted, 19"H.

$60 - $100

31 Georgian-Style Mahogany 4 Drawer Chest, 19
7/8" High.

$50 - $60

3 Lithographs After H. Cotton, 10" x 7", Untitled -
Quebec Scenes.

231 Oil on Board Signed Byron W. Warmby, 19 1/4" x
23 1/4", "Reflection- Cuckney- NR Welbeck".

$100 - $200

$60 - $90

232 Drawing Monogrammed G.A.S. (George
Adolphus Storey), 12" x 7 7/8", "Study of Seated
Girl".

$100 - $200

$50 - $60

233 Pair of Gorham Sterling Silver Claw Terminal
Straining Tongs with Plated Grape Shears, 7
1/2", 87 G

$100 - $150

228 Linocut Signed R.O. Hodgell, 26 1/2" x 19 1/2",
"The Burning Bush".

234 6 Victorian Hallmarked Sterling Forks,
Monogrammed F, 7" Length, 240 Grams.

$200 - $300

$50 - $150

235 Papier Mache "Cat" Glove Box, 12" Length.
$60 - $100

226 

236 Collection of 7 Prattware Lids with Bases, 4 3/4"
Diameter.

$150 - $250

229 Japanese Wedding Kimono.

237 2 Biblical Leaves: 1549 New Testament "The
Table" & "The Ballet of Ballets of Solomon".

$100 - $200

$150 - $200

238 7 Georgian Hallmarked Sterling Spoons,
Monogrammed W, 7 1/8"L, 224 Grams.

$200 - $300

Cased Set of "Aural" Brass Fish Knives & Forks,
Hinge Noted, 13 1/8"

239 19th Century Shakespeare Brass Candlesticks, 5
3/4" high.

$60 - $80

227 

230 Victorian Mahogany Dressing Mirror.

243 Pair of Silver Plated Covered Entree Dishes &
Another Dish with Divider.

$150 - $200

Cased Set of 6 Hallmarked Sterling Coffee
Spoons, Goldsmith Co., TW 90 Grams.

241 

244 Hispano Moreque Pottery Bowl, 6 3/8" Diameter.
$50 - $60

5 Hallmarked Silver Table Spoons (3 Georgian /
3 20th Century).

245 George Davidson Glass Center Bowl, 10"
Diameter.

$50 - $60

$200 - $300

246 Collection of 7 Prattware Lids, Some with Bases,
4 3/4" Diameter.

$100 - $200

$100 - $150

247 Pair of Louis XV-Style Ormolu & Porcelain
Lamps, TH:18 3/4".

$100 - $200

242 19th Century Porcelain Plate & a 20th Century
Porcelain Box, 9"D & 6 1/2"W.

248 12 Wedgwood Florentine Demitasse Cups &
Saucers.

$100 - $150

$50 - $70

Lot # 249
249 Victorian Dual Drawer Mahogany Writing Table,

39 1/4" Wide.
$150 - $300

240 



7 Prattware Lids with Depicting Architectural
Themes, All 4 1/2"D.

205 Schlaggenwald Porcelain Coffee Pot.
$50 - $60

$100 - $200

206 Prattware "Old Greek" Pattern Comport, 9 1/2" x
5".

$60 - $120

$50 - $100

207 Oak Wall Clock with Painted Dial, 55" high.
$100 - $200

202 Mason's Ironstone Center Bowl, 6 3/4" x 11 1/2".

208 4 Porcelain Pitcher: 2 with Pewter Lids, Largest
10 1/4" High.

$100 - $200

$60 - $100

209 7 Teacups & Saucers.
$60 - $120

200 

210 Collection of 5 Prattware Pitchers, Highest 9 1/2"
High.

$80 - $160

203 Collection of 7 Prattware "Old Geek" Pattern
Pitchers, 5 1/4" High.

211 Collection of 5 Prattware "Old Greek" Pattern
Plates, 9 1/2" D.

$50 - $100

$60 - $120

212 Georgian Mahogany Barometer, 37" High, as
Found.

Japanese Sterling Tie Clip & Cufflinks with Gold
Detail, Clip 2".

213 Embossed Brass Framed Octagonal Mirror, 29" x
17 1/4".

$60 - $100

201 

204 

214 Oil on Canvas Signed John Haynes Williams
1879, 15" x 22", "Bargaining Crockery...".

$80 - $160

Bradley & Hubbard Brass Desk Set, 5 Pieces,
Rectangular Tray 9 5/8" Wide.

$100 - $200

$100 - $200

Engraving After M. Chamberlain By S. Freeman,
10" X 7", "Benj. Franklin".

216 

219 Acrylic Signed K.M.K. (Ken Kirkby), 16" x 12",
"Ornithological Study".

$100 - $150

Watercolour Signed J.(John) Fleming, 9" x 12
7/8", "Scottish Landscape".

220 Oil on Canvas Signed M. Laczko, 23 1/4" x 35
1/4", "Hauling Wood in Winter".

$100 - $200

$60 - $100

Lot # 221
221 Canadiana Fall Front Postal Desk.

$200 - $400

$50 - $100

222 Peruvian Oil on Canvas of an Archangel, 27 x
19", condition noted / losses

$100 - $200

217 Limoges Luncheon Service (No Cream Jug).

223 Carved Oak Framed Mirror, 57 1/4" High.
$100 - $150

$60 - $100

224 3 Pieces of Prattware "Old Greek" Pattern Items:
2 Lidded Containers & 1 Urn, 6 1/2" High.

$70 - $120

215 

225 Collection of 11 Prattware Jars with 2
Candlesticks, Condition Noted.

$80 - $150

218 Oak Sideboard, 54" Length.

$600 - $900

35 Chinese Hardwood Mah Jong Table & 4 Chairs,
Table 32 1/2"H, Chairs 46 1/2"H.

37 3 Brass Pots with Iron Handles, Largest 12 1/2"
Diameter.

$120 - $180

$500 - $700

38 Copper Coal Scuttle, 17 1/2" Length.
$80 - $120

Lot # 35

39 Early Victorian Mahogany Fold Over Tea Table.
$100 - $200

Lot # 36

40 2 Victorian Dining Chairs, 33 1/2" high.
$60 - $90

36 Bokhara Carpet, Approximately 10'10" x 6'8".

$50 - $70

43 Garrard Art Deco Mahogany Mantle Clock with
1939 Plaque, 10 3/4"W, with 2 Keys.

$60 - $100

41 

44 6 Dudson Jasperware Blue & White Pieces:
Teapot/ 3 Bowls & 2 "Canada" Square Dishes,
5"H.

$50 - $70

Victorian Marble Cathedral Shaped Mantle Clock.

Lot # 42

45 4 Dudson Jasperware Green & White Items:
Biscuit Jar, Jardiniere & Cream & Sugar, 6 1/4".

$60 - $90

42 

46 Victorian Inlaid Walnut Side Cabinet, 35 3/4" High.
$150 - $200

Victorian Inlaid Walnut Side Cabinet, 37 1/4" High.

47 Carved Wood Sconce & Girandole, 14" x 9" High.
$100 - $150

$200 - $300



50 Oak Paneled Coffer, 39 1/2" Wide.
$150 - $300

$200 - $300

51 German Porcelain & Pewter Pitcher, 10" High.
$60 - $100

Lot # 48

52 3 Dudson Jasperware Blue & White Biscuit Jars
with Lids, 6 1/2" High.

$75 - $125

49 

53 Victorian Mahogany Chiffonier, 42 1/2" Wide.
$100 - $200

Louis XV-Style Mahogany Side Chair, 38" High.

54 French Copper Sauce Pot & Cover, 10 3/4"
Length.

$80 - $120

$60 - $100

55 Spinet Desk, 35" x 43".
$150 - $200

48 Pair of Carved Oak Portrait Architectural Features,
18" High.

Lot # 50

Lot # 59
59 Hand Knotted Persian Carpet, Approximately 80"

x 58 1/2".
$300 - $400

Walnut Floor Lamp with Vintage Cast Metal Shade
(No Glass), 61 1/2"H.

57 

60 Watercolour Signed Littlejohns 1937 (John), 13" x
18", "Landscape with Aquaduct", Toning Noted.

$100 - $200

Pair of Carved Walnut Heraldic Plaques, 19 1/4"
High.

61 Unsigned Early 19th C. Watercolour, 12 1/2" x 9
1/2", "Portrait of a Young Boy".

$60 - $100

$120 - $180

62 Niello Inlaid Double Glazed Reliquary, Unmarked,
3 1/8" High.

$100 - $200

$100 - $200

63 5 Sterling Silver Dresser Pieces.
$125 - $175

58 Petite East Lake Settee, 32" x 33".

64 Collection of Loose 18th Century Engravings,
Various Subjects & Sizes

$100 - $200

$100 - $200

65 Pair of Black Forest-Style "Heron" Candlesticks (8
1/2"H) & a Similar Pair of Tongs.

$100 - $200

56 

Oak Low Round Table, 18" High, 54" Diameter.

189 Antique Mother of Pearl Carved Notebook, Pickle
Fork & Pocket Knife.

$100 - $200

$150 - $300

190 Chinese Jade Cigarette Holder, 1 3/4" Length.
$60 - $100

Lot # 187

Lot # 191
191 Five Sino-Tibetan Silver Alloy Cuff Bracelets

inset with Turquoise & Coral, 1 missing
$150 - $300

188 

Lot # 192
192 Hallmarked Sterling Silver Teapot, 8 1/4" Length,

TW 427 Grams.
$300 - $400

Louis XV Cane Inset Side Chair.

Lot # 193
193 Scottish Hallmarked Sterling Silver Ladle (12

5/8"L, 241 Grams) & a Similar Spoon, 12 1/2", 10
$300 - $400

$50 - $60

187 

$150 - $200

Lot # 196
196 Collection of 7 Le Rouge Maps, Paris Circa 1743,

Unframed, 8 3/4" x 12".
$150 - $300

194 

197 3 Early Liturgical Parchments, 15 5/8" x 12", 1
Framed.

$100 - $200

Cased Hallmarked Silver Christening Set,
Differing Makers.

195 

198 Anglo-Indian Chip Carved Folding Table, 24"
High.

$150 - $200

Pair of Monogrammed Silver Plated Plates, 9
1/8" Diameter.

Lot # 199
199 Pink Marble & Alabaster Monogrammed EL

(Eddie Lee), 5 1/4" x 6 1/4 x 4 1/2", ", "Bear".
$200 - $400

$50 - $60



$150 - $300

176 Inlaid Mahogany Music Stand.
$100 - $150

174 

177 19th Century Mahogany Scroll Arm Armchair, 38
3/4" High, Restoration Noted.

$100 - $200

Oil on Panel Monogrammed W.P.P., 9" X 11
1/4", "Cows at Water's Edge"

Lot # 175

Lot # 178
178 Victorian Seating Group: Settee/ Sloped Chair/

Fender Bench.
$150 - $300

175 

179 Watercolour Signed R.W.(Warren) Vernon, 11" x
7", "The Belfry of Bruges".

$100 - $200

Birks Silver Plated & Mother of Pearl Fish Set
with Silver Ferrules, one handle chipped

$300 - $400

Engraving in Birds Eye Maple Frame, 21 1/2" x
15 3/4", "Milton Dictating to His Secretary".

$75 - $125

180 

183 Japanese Bifold Table Screen, GUMPS Label,
Holes Noted, 36" High.

$60 - $100

Pair of Oil on Boards, 1 Monogrammed EC'80, 4
1/2" x 6 1/2", "Winter" & Other.

181 

Lot # 184
184 Pair of Porcelain Figurines Mounted as Lamps,

29" high, figurines 12"H.
$150 - $300

"HB Canadian Made" Wool Blanket,
Approximately 61" x 51".

185 Russian Brass Samovar with Cyrillic Inscription,
17 1/2" High.

$60 - $120

$50 - $60

186 2 Silver Plated Entree Dishes: 1 Walker & Hall &
1 Victorian, 11" & 12 3/8" Length.

$80 - $100

$60 - $100

182 

Japanese Copper Alloy Tsuba, 3 1/8" diameter.
$80 - $140

66 

69 Bird's Eye Maple Side Chair, 19th C., 33" High.
$80 - $120

4 Dudson Jasperware Pieces: 2 Blue & White
Vases, 2 Spills Jars.

Lot # 67

70 Middle Eastern-Style Victorian Coffee Pot, Fittings
Noted, No Export, 8 1/2"H.

$60 - $100

67 

70A Oil on Canvas Signed J. Crawley 1884, 19 1/2" x
29 1/2", "Farmstead with Mountains".

$150 - $300

6 Prattware Lids in Frames.

71 Small Brass Lamp Bouillotte, (14 1/2" high.) -
$50 - $70

$200 - $400

Lot # 72
72 Oil on Board Signed L.(Louis) Remy, 10 1/2" x 14

1/8", "Still Life".
$200 - $400

$50 - $70

68 $200 - $300

$100 - $200

Lot # 75
75 3 Carved Oak Figural Pilasters, 25" High.

$150 - $300

73 

76 William IV Mahogany Canterbury with BADA Seal,
As Found, 22 1/8" Wide.

$100 - $200

Parian Figure "Thalia", 14 1/2" High.

Lot # 74

77 Two Ship's Bells, 10" x 9 1/2".
$100 - $200

74 19th Century Carved Oak Triple Wide Wall
Cabinet, 36 3/4" Wide.



81 Set of Aynsley "Durham" Bone China Dinner
Ware.

$100 - $200

Copper Alloy Gong, 18 1/2" Diameter.

Lot # 79

82 Carmichael Silver Plated Pitcher, 8 3/4" High.
$80 - $120

79 

83 Berndorf Metalware Factory 4 piece Coffee Set,
coffee pot 6" high.

$150 - $200

Pair of Carved Oak Portrait Sconces, 19 3/4" High.

84 Old Sheffield Plate 3 Socket Candleabra, 22 1/2
High, Soldering Noted.

$100 - $150

$200 - $300

85 Dudson Jasperware Brown & White Pitcher with
Duck Handle, 9 1/4" High.

$50 - $100

$50 - $100

86 Parian Figure "3 Graces", 15 1/2" High, Condition
Noted.

$100 - $150

80 Louis XV-Style Brass Lamp with Glass Rosette
Shade, 9 1/2" High.

87 Edwardian Inlaid Oval Mahogany Tray, 25 1/4".
$80 - $100

$60 - $100

88 Victorian Mahogany Dining Table & Leaves.
$100 - $120

78 

91 Prattware "Old Greek" Pattern Jardiniere, 8 1/2"
High.

$60 - $120

Early Victorian Mahogany Armchair & Occasional
Chair, as Found.

Lot # 90

92 Antique Oak Lazy Susan Occasional Table, 23
5/8" Diameter.

$60 - $100

90 

93 German Walnut Mantle Clock, 14 1/4" High.
$80 - $100

Hamadan Carpet, Approximately 7' x 9'9".

94 Anglo-Indian Chip Carved Folding Table, 23 1/2"
Wide.

$120 - $180

$600 - $900

95 Victorian Mahogany Armchair, 39 1/2" High.
$100 - $200

$60 - $100

96 2 Hallmarked Sterling Silver Serving Spoons & a
Georgian Spoon (as is), TW:273 Grams.

$150 - $170

90A Victorian Rosewood Side Chair, 30 1/2" High.

97 Toddy Ladle with Baleen Handle, condition noted,
13 1/4" length.

$50 - $70

$60 - $80

98 Georgian Sterling Silver Fish Slice, 12" Length,
167 Grams.

$120 - $160

89 

$80 - $160

160 Inlaid Oak Tall Case Clock, early 19th C.

162 Collecttion of Le Blond Oval & Other Prints
Including Baxter.

$200 - $400

163 Prattware "Old Greek" Pattern Coffee & Tea
Service, 9 Piece, 7 1/4", Condition Noted.

$60 - $120

Lot # 160

164 10 Pink & Gold Prattware Plates & Comports, 13
1/2".

$60 - $120

161 Collection of 21 Prattware Plates, Depicting
Various Scene, 10 1/2"D.

$150 - $200

$200 - $400

168 Japanese Bi-Fold Silk Screen, 74" x 24".
$100 - $200

Lot # 165

169 4 Dudson Jasperware Pitchers: 3 Blue & White &
1 Green & White, 7 3/4"H.

$60 - $90

166 

170 Prattware Vase Depicting Classical Scene, 13
1/4" High, Condition Noted.

$50 - $100

Pair of Watercolours Signed Cynthia Ball, 18 3/4"
x 26 1/2", "Cosmos Landscapes".

171 Collection of 6 Prattware Comports, 11 3/4"
Length.

$100 - $150

$100 - $200

172 Antique Map: A Map of the Rivers Elbe & Weser,
Edmund Halley 1728, 19 7/8"' x 12".

$150 - $200

165 19th Century Walnut Bookcase with Gothic
Features, 93 1/2" X 75" x 18"

173 Antique Map: Southern Part of South America,
Seale, 1748, 20" x 19 3/8".

$120 - $180

167 Victorian Mahogany Top Pier Table (Marble
Section Noted), 36" Wide.



145 

148 Watercolour Signed Mary Hampshire (Eaton), 7"
x 10", "Cottage Scene".

$100 - $200

8 Pieces of English Regency China, as Found/
Condition Noted.

Lot # 146

149 4 Various Oil Prints: 2 Baxter & 2 LeBlond, 1 3/4"
- 5 3/4" High.

$50 - $60

146 

150 19th Century Oil on Canvas Monogrammed
JMD, 13 3/8" x 17 1/4", "Figures on Path".

$100 - $200

Mahogany Fold Over Games Table, Early 19th
Century, 28 1/4" High.

151 Parian Figure of a Woman at a Well, 14 1/4"
High.

$90 - $140

$150 - $300

152 Russian Brass Samovar with Cyrillic Inscription,
19" High.

$60 - $120

$60 - $100

153 8 Dudson Jasperware Brown & White Pitchers.
$150 - $300

147 3 Hand Coloured Engravings After R.A. Sproule,
15" x 11", Untitled- Montreal Scenes.

154 Indistictly Signed Oil on Canvas Mounted on
Board, 8 1/2" x 5 1/2", Untitled-Illuminated Trees

$50 - $60

$60 - $90

$200 - $400

$100 - $200

157 Gilt Metal Rounded Mirror, Acquired in Venice,
12 1/4" Diameter

$50 - $60

155 

158 Unsigned Oil on Canvas Mounted on Board, 9
1/2" x 7 1/2", "Portrait of a Gentleman", as
Found.

$50 - $100

Early Victorian Inlaid Mahogany Mirror, 34" Wide.

Lot # 156

159 Unsigned Oil on Board, 15 1/2" x 12 7/8", "The
Desert Shall Blossom as The Rose".

$80 - $100

156 19th Century Mahogany Chest of Drawers, 47
3/4" High.

$100 - $200

Cast Brass "Standard Bearer" Inscribed "Duriel
Xmas 1885", 9 1/8" high.

100 

103 Russian Silver & Niello Inlaid Pipe with Pique
Work Bowl, 11" length.

$100 - $200

5 Victorian Hallmarked Sterling Forks with
Gryphon Crest, 6 5/8"L, 226 Grams.

104 2 Danish Sterling Silver Spoons: 1 Georg
Jensen/ 1 Hallmarked, TW:83.9 Grams.

$150 - $200

$150 - $200

105 Pair of Brass Candlesticks with Ejecting
Features, 6 1/4" High.

$60 - $100

$50 - $70

106 Victorian Mahogany D-End Table, 36" Wide.
$150 - $200

101 19th Century Unmarked Metal & Coral Baby
Rattle, 3 1/4" Length.

Lot # 107
107 Tabriz Carpet, Approximately 12'8" x 9'5".

$300 - $500

$100 - $200

108 18th Century Brass Dipping Bowl (Surrey,
England Acquired New Orleans), 15 1/4"D.

$80 - $120

99 

109 19th Century 3 Drawer Mahogany Chest with
Hinged Top, 31" High.

$100 - $200

102 8 Strand Pale Pink Coral Choker, No Export.

Oil on Canvas on Board Signed R. Hughes, 7
1/2" x 9 1/2", "Back Home"

111 

114 Japanese Charger, 15" Diameter.
$60 - $90

Victorian Mahogany Armchair, 35 3/4" High.

115 12 Piece Mid-19th Century Desert Service: 2
Compotes, 10 Plates.

$100 - $200

$100 - $200

Lot # 116
116 Victorian Mahogany Sideboard, 72" Wide.

$200 - $400

$60 - $100

117 Losol Ware Pitcher, Basin & Pail (No Cover),
Basin 16 1/4" Wide.

$100 - $200

112 Velvet Cross (22 1/2"H) & 3 Giltwood Brackets.

118 Provencal Pine 3 Drawer Chest.
$100 - $200

$60 - $100

119 5 Dudson Jasperware Brown & White Pieces: 2
Pitchers/ Pepper Pot/ Cup & a Bowl, 6 1/2"H.

$60 - $90

110 

120 Pressed Glass "Lions" Covered Compote, 12"
High.

$60 - $70

113 Russian Brass Samovar, 19 1/2" High.

121 18th Century Spaniel Toby Jug & 2 19th Century
Spaniels, 10"/ 8"/ 4 1/4" High.

$100 - $200

$60 - $120



$100 - $200

124 Georgian Lithograph in a Birds Eye Maple
Frame, 19" x 15 1/2", "Gent on Horse".

$70 - $90

122 

Lot # 125
125 Clock Signed Duchiron Fils a Confolens, Face

Diameter 9 3/4".
$250 - $350

Collection of Elkington & Co. Silver Plated
Wares.

123 

126 Coloured Engraving of Coastal Scene in Carved
Wood Frame, oval 7 1/2" x 6 1/2".

$50 - $60

Japanese Ink & Colour on Paper, 21" x 13",
"Lady Writing", Signed.

127 Eight Chinese Pang Tao Eight Fairies Figures on
Stands with Folding Book, 1 restored

$150 - $300

$100 - $150

Lot # 129
129 Victorian Mahogany Sideboard, 71 1/2" Wide.

$200 - $400

$100 - $200

Lot # 130
130 Bokhara Carpet, Approximately 10'4" x 8'3".

$800 - $1,200

128 Antique Luncheon China, As Found.

$80 - $160

131 

134 Turned Wood Mortar & Pestel, TH:12".
$60 - $100

Watercolour Signed Chas. E. Moss, 13 3/4" x 21
3/4", "Riverside Idyll"

Lot # 132

135 Chinese Soft Stone Figure of Quan Yin Marked
China, 11 1/4" High.

$100 - $200

132 

136 Antique Santos Figure, Carved & Polychromed
Wood, 10 3/8" High.

$60 - $100

Oil on Canvas Signed G.F.(George Fredrick)
Castleden '07, 15" x 18 1/2", "Lake Scene".

137 HB Quimper Earthenware Dish, 15 1/4"
Diameter.

$80 - $100

$300 - $500

138 Russian Brass Samovar with Cyrillic Inscription,
20 3/4" High.

$60 - $120

$100 - $200

139 Pair of Handled Porcelain Vases with Scenes of
Cattle, 13 3/4" High.

$50 - $60

133 3 Beer Steins: Delft/ Stoneware/ Pewter, Tallest
6 1/2".

$150 - $300

$60 - $80

Lot # 142
142 Colour Woodblock Print By Watanabe Seitei, 9

5/8" x 7", "Pigeons on a Fountain".
$200 - $400

140 

143 Oil on Board Signed H.N. McEvoy, 7" X 10",
"Sept. 1905".

$100 - $150

3 Dudson Jasperware Pieces, 1 Banded Brown
Pitcher.

Lot # 141

144 French Tapestry Panel "Rococo Salon" Framed,
54 1/2" x 36".

$100 - $200

141 Georgian Mahogany Pembroke Table. -


